

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЖУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

242700, Брянская область, Жуковский муниципальный округ, г.Жуковка, ул.Октябрьская, д.1
Тел. (48334) 3-39-03, факс (48334) 3-39-03, E-mail: kdn@zh32.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 2/17

Зал заседаний администрации
Жуковского муниципального округа
(ул. Октябрьская, д. 1)

«20» октября 2022 года
15:00

Председательствовал: Александр Владимирович Фроловичев – заместитель главы администрации Жуковского муниципального округа, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа.

Присутствовали члены комиссии: О.М.Артемова, А.Н.Барбашов, И.А.Глазунова, Н.А.Демидова, Н.Н.Дергачева, М.В.Дубинский, О.А.Ёлкина, Н.Д.Кафанова, Н.П.Кузнецова, Е.В.Мирошниченко, К.А.Шитикова.

Отсутствовали члены комиссии: С.Р.Богатырев, И.И.Борисов, С.А.Графина, Л.А.Клишина, С.А.Петров, И.А.Попов, М.С.Хлусова.

Вела протокол ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.С.Яшина.

Участвовали в заседании: Н.В.Казьмина – помощник прокурора Жуковского района, А.Г.Лаврентьев - заместитель руководителя Жуковского МСО СУ СК РФ по Брянской области, И.Ю.Таранина – заместитель директора Жуковского филиала ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева», представители общеобразовательных организаций Жуковского муниципального округа.

Об итогах проведения межведомственной профилактической операции «Подросток»

Заслушав и обсудив информацию ответственного секретаря КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа Е.С. Яшиной об итогах проведения межведомственной профилактической операции «Подросток», члены комиссии отмечают следующее.

Межведомственная профилактическая операция «Подросток» в Жуковском муниципальном округе проходила в соответствии с планом мероприятий по проведению межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» на территории Жуковского муниципального округа Брянской области, утвержденным распоряжением главы администрации Жуковского муниципального округа от 14.06.2022 г. № 414.

За период проведения операции «Подросток» выявлено и признано находящимися в социально опасном положении 2 семьи, в которых проживает 2 несовершеннолетних детей. Это семьи, где родители злоупотребляют спиртными напитками. С каждой семьей разработан план индивидуальной профилактической работы.

Снято с профилактического учета 12 семей/22 ребенка, из них 11 – в связи с улучшением ситуации в семье (19 детей), 1 – в связи с заключением матери под стражу.

Поставлено на учет 8 несовершеннолетних, из них 2 – в связи с совершением правонарушения до достижения возраста привлечения к административной ответственности, 1 – за совершение общественно-опасного деяния, 5 – обвиняемых в совершении преступления. Снято с учета 4 несовершеннолетних, 3 – в связи с исправлением.

За период проведения операции «Подросток» было проведено 8 рядовых заседаний комиссии, на которых рассмотрено 90 дел об административных правонарушениях.

К административной ответственности привлечено 28 несовершеннолетних правонарушителя, из них по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ – 1; по статьям главы 12 КоАП РФ –

11, по ст.6.24 ч.1 КоАП РФ – 4, ст.20.1 – 1, по ст. 20.21 КоАП РФ – 2, ст.7.27 КоАП РФ – 2, ст.19.16 КоАП РФ – 2, ст. 19.30 КоАП РФ – 1, ст.6.1.1 КоАП РФ – 1, ст.15.1 Закона Брянской области №88–З – 3. Закрыто в связи с отсутствием состава правонарушения 3 материала.

К административной ответственности привлечено 54 родителя, из них по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ - 50, 4 – по ст. 20.22 КоАП РФ; 5 взрослых лиц привлечены к административной ответственности по ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ.

Фактов жестокого обращения с несовершеннолетними не выявлено.

В период проведения операции «Подросток» зарегистрировано 3 самовольных ухода, 1 из дома, 2 – из оздоровительного лагеря.

Специалистами сектора обеспечения деятельности КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа совместно с сотрудниками ПДН МО МВД России «Жуковский», специалистами ГБУ КЦСОН Жуковского района проведены комиссионные проверки жилищно-бытовых условий семей и несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении, проведены инструктажи по противопожарной безопасности, безопасности на водных объектах, автомобильном и железнодорожном транспорте, при управлении автотранспортными средствами, недопущению случаев управления мототранспортными средствами подростками без прав управления, об административной ответственности родителей, а также по профилактике выпадения детей из окон. Семьи, признанные находящимися в социально опасном положении, в которых проживают малолетние дети, проверялись по месту жительства не реже двух раз в месяц.

Проведено 139 комиссионных межведомственных обследований жилищно-бытовых условий семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

За период операции Подросток проведено 8 рейдов с участием представителей субъектов системы профилактики.

За период проведения операции «Подросток» в рамках благотворительной акции «Семья-семье» была осуществлена помощь школьно-письменными принадлежностями, одеждой, обувью 39 семьям, в них 66 детей.

За период операции Подросток социально реабилитационную помощь в стационаре получили 16 детей из семей, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации. Две смены (42 дня) дети находились на оздоровлении в санатории «Жуковский».

Лагерь с дневным пребыванием на базе образовательных организаций Жуковского муниципального округа были открыты на базе 12 общеобразовательных учреждений и 1 на базе МБУДО Жуковский ЦДТ. В летний период в лагерях с дневным пребыванием оздоровилось 1024 детей и подростков.

В рамках работы лагерей с дневным пребыванием, в целях развития туристических навыков, формирования навыков безопасной жизнедеятельности учащихся организованы однодневные походы и экскурсии, Дни здоровья, турслеты, конкурсы инсценированных сказок, игры по станциям, пешеходные и выездные экскурсии, театрализованные представления.

В лагерях с дневным пребыванием детей, образовательных организаций округа, в загородном лагере «Деснянка», санатории «Жуковском» прошли профилактические встречи с представителями ОНДПР по Жуковскому МО, ПДН МО МВД России «Жуковский», ОГИБДД МО МВД России «Жуковский», КДН и ЗП, НДН ЛОП на ж/д ст. Брянск-1. Особое внимание было уделено разъяснению важности соблюдения правил безопасного поведения при нахождении на объектах железнодорожного транспорта, автодорогах, при управлении автотранспортными средствами.

8 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, были привлечены в лагерь с дневным пребыванием детей, 1 – находящийся в конфликте с законом.

17 – были направлены в загородные лагеря, из них 4 – несовершеннолетние, находящиеся в конфликте с законом.

В период с 9 августа по 30 августа (4 смена) в ДОЛ «Огонек» г.Сельцо была направлена группа из 18 несовершеннолетних, состоящих на разного рода учетах, в том числе 4 – состоящие на учете в КДН и ЗП.

ГКУ ЦЗН Жуковского района было заключено 6 договоров с работодателями на организацию временного трудоустройства 61 несовершеннолетнего гражданина.

Подростки занимались: благоустройством пришкольных территорий, ремонтом школьной мебели, сельскохозяйственными и подсобными работами, оказывали помощь воспитателям при проведении мероприятий в дневных школьных лагерях, участвовали в мероприятиях по благоустройству памятников защитникам Отечества.

При трудоустройстве большое внимание было уделено трудоустройству несовершеннолетних граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Так в ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя России А.А.Титова» было трудоустроено 17 подростков.

Всего было трудоустроено 19 несовершеннолетних, состоящих на разного рода учетах в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Организация активного отдыха детей также предусматривала работу детских площадок по месту жительства в течение всего летнего периода. Учреждениями культуры на местах было проведено большое количество мероприятий.

22 июня 2022 года учреждениями культуры организовано проведение патриотическая акция «День памяти и скорби».

Во всех учреждениях культуры, библиотеках проведены мероприятия и акции в рамках международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Волонтеры приняли участие в профилактической акции «Тропа здоровья», в рамках которой распространяли листовки о вреде наркотиков.

В период проведения операции «Подросток» важным направлением организации занятости подростков стала волонтерская деятельность. Волонтеры оказывали помощь при организации патриотических акций («Свеча памяти», 79-я годовщина освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков), благоустройстве памятных и воинских захоронений, организации спортивных мероприятий («турнир по лыжероллерам, День физкультурника), подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий.

К участию в мероприятиях, проводимых в течение операции Подросток учреждениями культуры и образовательными учреждениями, привлекались несовершеннолетние, состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики.

12 июля проведен шашечный турнир для несовершеннолетних «группы риска».

В жаркие дни в течение летнего периода проводились рейдовые мероприятия на водные объекты Жуковского МО, в том числе те, которые не определены для купания. Всего проведено 17 рейдов. С отдыхающими были проведены беседы, вручены памятки. Дети, которые находились без законных представителей, направлялись домой.

Также на водных объектах осуществлялось дежурство представителями образовательных организаций.

В целях предотвращения случаев выпадения малолетних детей из окон многоэтажных домов информация, направленная на предотвращение выпадения из окон малолетних детей, размещена на сайте администрации, среди жильцов многоквартирных домов г.Жуковки распространены памятки для родителей, в дошкольных образовательных организациях проведена информационно-профилактическую работу среди родителей воспитанников - проведены индивидуальные беседы с родителями; профилактическая информация распространена в родительских чатах в социальных сетях VK, Одноклассники и мессенджерах WhatsApp, Viber.

Были обновлены стенды в образовательных организациях, посвященные Детскому телефону доверия, ПДД, технике безопасности при пожарах, на водных объектах, на ж/д и авто транспорте.

Во всех образовательных организациях и учреждениях культуры прошли мероприятия, посвященные Памяти трагедии в Беслане – «За мир без терроризма».

В образовательных организациях проведены мероприятия в рамках декады «Сохраним жизнь».

Традиционно в завершение операции «Подросток» 30 сентября 2022 года в спортивном зале Жуковского филиала ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева» прошло спортивное мероприятие «Мы за здоровый образ жизни».

Участие в нем приняли первокурсники Жуковского филиала ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева», юноши и девушки. Победители в общем зачете были награждены грамотами и медалями администрации Жуковского муниципального округа.

Все акции и мероприятия освещались на сайте администрации Жуковского муниципального округа.

В проведении операции приняли участие в рамках своей компетенции все органы и учреждения системы профилактики Жуковского муниципального округа.

Исходя из вышеизложенного, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа Брянской области

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию ответственного секретаря КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа Е.С. Яшиной об итогах проведения межведомственной профилактической операции «Подросток» принять к сведению.
2. Работу по проведению межведомственной профилактической операции «Подросток» на территории Жуковского муниципального округа в 2022 году считать удовлетворительной.
3. **Руководителям субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Жуковского муниципального округа:**
 - 3.1. направить в сектор обеспечения деятельности КДН и ЗП предложения для внесения в план мероприятий по проведению межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2023 году на территории Жуковского муниципального округа.
Срок исполнения: до 15 мая 2023 года
 - 3.2. обеспечить исполнение плана проведения межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2023 году.
Срок исполнения: 1 июня -30 сентября 2023 года.
4. **Сектору обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:**
 - 4.1. обеспечить подготовку и проведение межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2023 году.
Срок исполнения: 1 июня -30 сентября 2023 года.
 - 4.2. разработать план проведения межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2023 году с учетом предложений всех субъектов системы профилактики Жуковского муниципального округа.
Срок исполнения: в срок до 30 мая 2023 года.
5. Об исполнении постановления проинформировать комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа в установленные сроки.

В соответствии с ч.3 ст.11 Федерального закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ настоящее постановление является обязательным для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Согласно ст.5.2. Закона Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» «неисполнение, исполнение не в полном объеме, а равно нарушение сроков исполнения постановления (за исключением постановления по делам об административном правонарушении) или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Брянской области, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от трех до пяти тысяч рублей».

Председатель комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации
Жуковского муниципального округа

А.В.ФРОЛОВИЧЕВ